Ejercicio 1.

En un cuadrado cuyo lado es g, se unen los puntos medios de los cuatro lados, formando otro cuadrado
cuyos puntos medios volvemos a unir, y asi sucesivamente. Encontrar la suma de las areas de todos lo
cuadrados asi formados.
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Si el primer cuadrado tiene lado a = su drea A =a

Es claro que el lado del segundo cuadrado es % pero eso no es necesario para
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Ejercicio 2.

Calcula ay b para que el polinomio P(x) =x’+6x> +ax +b seadivisible por (x2 —4).

x'—4= (x +2) (x —2) = para que P(x) sea divisible por (x2 —4), debe serlo por (x +2) ¥y por (x —2) =

:{P(—2)=0 N {P(—2)=(—2)3+6EQ—2)2+a[ﬂ—2)+b N {16—2a+b:0 N {a=—4

P(2)=0 P(2)=(2)' +6M2) +al{2) +b 3242a+b=0 b=-24

Ejercicio 3.

. (1446 _(1-V6)
Calcula el valor de la siguiente expresidn m - m
[1+J€J2_[1—x/€]2:(1+\/5)2_(1-\/5)2:7+2J€_7—2J€:(7+2J3)2—(7—2J€)2:
1=v6) (1446 ) (1-6) (1+46) 7-2V6 7+2V6 (7-2v6)(7+26)

(49 +24+286) - (49+24-28V6) 565
49 -24 © 25

Tambien :

[1+x/€]z_(l—\/€]2=(1+\/€+1—\/€j(1+\/€_1_\/3j: (1+«/€)2+(1—\/€)2 (1+\/€)2—(1—\/E)2 _
=6 ) \1+v6) "L1-vo 1+ \1-vo 1+6) 7| (1-V6)(1+v6) || (1-V6)(1+e)

=[7+2\/€+7—2\/6](7+2\/€—7+2%]:[ﬁjtﬁﬁjzﬁ

1-6 1-6 -5 -5 25



Ejercicio 4.

V339 V75 - J’?+2J_'
Halla el valor de la siguiente expresion: logJ— \/— Og
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J5-V27+2412 . B3F -3 +232 . 53-3B+4B . 63 o (1Y 3
log, =log, —logl——log ——l g1 3\/5—10g132—10g1 = =-=
3 2 3 2 3 2 3 3 3 2
Entonces : log \/—B/— —log \/— \/—7+2\/—:§_(_éj:§+2:1
oY ! 6 L2) 6 6 3
Ejercicio 5.
10gx+log(x+y)=1+log3
Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
10gy+log(x+y)=log2+log3
10gx+1og(x+y)=1+log3 log[x ]—log10+log3 = log[x x+y)]=log30 x(x+y)=30
logy +log(x+y) =log2 +log3 log[y X y)1=10g(28) = log[y x+y)]=10g6 y(x+y)=6
_30
(x+2)== 30 _6 y=1
> —=— = x=5y = y(5y+y)=6 = ybBy=6 = p°=1 =
_6 x oy y=-1
(x+y)==
Yy
M ; |y:1 = x=5
Ejercicio 6.
Encuentra las soluciones de la ecuacion: ‘x“ +x°—x*-2x-— 1‘ = ‘x“ -xX+4x* +2x -4
XX - -2x-1=x" - +4x*+2x -4 2x° =5x* —=4x+3=0
x4+x3—x2—2x—1|=|x4—x3+4x2+2x—4| = o = 0
XX - -2x-l=—x*+x—4x*-2x+4 2x"+3x7=5=0

2x* +3x°-5=0 = (xzzt) 20 +3t-5=0 =



Ejercicio 7.

Efectua las operaciones y presenta el resultado en forma de fraccidn irreducible.

x2—6x+5ﬁx2—8‘2x—10 (x2 x+5)[ﬁ2x - )[@x2+3x) (x—l)[ﬂx—S)EZ[ﬁxz—4)Bc[ﬂx+3)_
X’ +5x+6 x*—x x*+3x (x +5x+6)[@x —x)[ﬂZx 10) (x+3)[ﬂx+2)5c[ﬂx—l)ﬂ[ﬂx—5) -

A ) o o]
K53 52 o] 5]

1 X 1-x X 1-2x

py Atx lox' _ 1= 1=y o a-p o (1729)0-x) (1=25) (5]

x—2x° x(1—2x) x(l—Zx) x(l_zx)(l_xz)_XMM(1+x)_x+x2

1-x 1-x 1-x
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Ejercicio 8.

T-n
. 2n+1
Calcula el valor del limite: lim | 3—————
n—e n+2
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Ejercicio 9.

.y 2 — 1-
Resuelve la ecuacién: 57 —-10=303""

5°-10=33" = SZBX—10=3G5% = 25[5"—10=15—f = (cambiamos 3* =1) = 25¢- 10—175 =

t=1 3 =1 =0
2 2 2i\/(_2)2+45|3 2+38 - -
= 25t -10t-15=0 = 5t -2¢t-3=0 = = = =

203 10 t:_éj%
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Ejercicio 10.

x*=2x+3
Z = <

Resuelve la inecuacion: <-1
x-9
x2—2x+3+lso _ xz—2x+3+x—9SO _ xz—x—6SO (x+2)(x—3) <0
x-9 x-9 x-9 x-9
Ahora analizamos el signo de la fraccion :
(-=.-2) | 2| (2.3) | 3] (3.9 |9 | (9.+x)
(x+2) - 0 + + + + +
(x-3) - - - 0 + + +
(x-9) - - - - - 0 ;
(x+2) Eﬂx—?a)
x-9 B 0 + 0 B ya +

Solucién: x0 (-, -2]U[3,9)




